SBT 65Non tissé anti-herbes





Domaines d'utilisations:

- Terrasses bois
- Espaces verts
- Jardinières
- Jardins
- Haies
- cimetières

Propriétés:

- Léger
- Souple
- Pose facile
- Haute résistance à la déchirure
- Discret

SBT 65:

Le **SBT 65** est un non-tissé 100% polypropylène thermolié à filaments continus.

Le **SBT 65** est imputrescible, très résistant et discret grâce à son coloris gris foncé.

Domaines d'utilisations:

Le **SBT 65** permet de ralentir la croissance des mauvaises herbes sous les terrasses bois, les jeunes plants, les haies et les fleurs saisonnières.

De plus, de part sa structure ouverte, il laisse passer les eaux d'arrosage et de pluie tout en permettant à la terre de respirer. Facile de mise en œuvre, il est souple et s'adapte à toutes les configurations de parterres et d'espaces paysagers.

Valeurs techniques	
Poids	65 g/m ²
Résistance à la perforation	50 mm
dynamique	
Longueur rouleau	25 - 50 m
Largeur rouleau	1.00 m



LANDOLT France SAS

57, rue Lavoisier CS 42 324 68069 Mulhouse Cedex 2 FRANCE TEL: +33(0)389 35 60 60 FAX: +33(0)389 35 60 61